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Konspekt zajęć 
 

 

1. Data zajęć: 22.03.2018 

 

2. Temat zajęć: Praktyczne zapoznanie z narzędziami i przyborami do szycia ręcznego oraz 

sposobami posługiwania się nimi. Wykonanie wyrobów dekoracyjnych – kolorowe serduszka. 

 

3. Cele: 

 - główne: Doskonalenie czynności z zakresu gospodarstwa domowego - szycie ręczne. 

 

-   operacyjne: 

- zna ściegi podstawowe – przed igłą, za igłą, sznureczek, 

- rozumie cel wykonania dekoracji, 

- zna zastosowanie różnych materiałów krawieckich, 

- rozwija inwencję twórczą i wyobraźnię, 

- rozwija umiejętność posługiwania się przyborami krawieckimi, 

- doskonali sprawność manualną. 

 

4. Treści: 

- nawleka igłę, wiąże supełek na nitce, 

- rozróżnia tkaninę – płótno, 

- rysuje wzór na materiale krawieckim, 

- potrafi łączyć gotowe elementy w jedną całość, 

- dobiera odpowiednie materiały i technologię do wykonywanego zadania, 

- pracuje przestrzegając przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy, 

- uważnie słucha i wykonuje polecenia nauczyciela. 

 

5. Metody i formy: 

- pokazowa, praktycznego działania, 

- praca indywidualna. 
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6. Pomoce dydaktyczne: 

Narzędzia i przybory do szycia, haftu i innych ozdób, igły do szycia ręcznego, nożyce, miara 

krawiecka, naparstki, szpilki krawieckie, tkaniny, ołówki, wata. 

 

7. Przebieg: 

I. Czynności organizacyjno – przygotowawcze.  

1. Zapoznanie uczestników z tematem i celem zajęć. 

2. Pokaz i omówienie przykładowych dekoracji. 

3. Wyjaśnienie procesu tworzenia serduszka - poduszeczki. 

4. Omówienie przyborów i ich zastosowania w szyciu ręcznym. 

 

II. Część właściwa. 

1. Przygotowanie elementów potrzebnych do wykonania zawieszki. 

2. Odmierzanie materiału potrzebnego na uszycie serduszka. 

3. Cięcie tkaniny i podszywanie krawędzi. 

4. Łączenie elementów w całość. 

5. Wykonanie serduszka według własnego pomysłu. 

 

III. Zakończenie zajęć. 

1. Sprawdzenie wykonanego zadania. 

3. Prezentacja wykonanych serduszek. 

2. Podsumowanie przekazanych wiadomości. 

3. Pochwała za dobrze wykonaną pracę. 
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